СОВЕТ ДЕПУТАТОВМУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗАПАДНОЕ ДЕГУНИНО

РЕШЕНИЕ

22.11.2023 года № 11/65

О направлении средств стимулирования управы района Западное Дегунино города Москвы на реализацию мероприятия по обустройству ограждения лестницы с поручнями по адресному ориентиру: улица Базовская, дом 8А

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года \mathbb{N}_2 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» и обращением Управы района Западное Дегунино города Москвы от 21 ноября 2023 года \mathbb{N}_2 8-5-7752/23,

Совет депутатов решил:

- 1. Согласовать направление средств стимулирования управы района Западное Дегунино города Москвы на реализацию мероприятия по обустройству ограждения лестницы с поручнями по адресному ориентиру: улица Базовская, дом 8А (Базовский сквер, вход/выход) согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Направить настоящее решение в управу района Западное Дегунино города Москвы.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Западное Дегунино Л.П. Абдулину.

Глава муниципального округа Западное Дегунино

Л.П. Абдулина

Приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Западное Дегунино от «22» ноября 2023 года № 11/65

Мероприятие по обустройству ограждения лестницы с поручнями по адресному ориентиру: улица Базовская, дом 8A (Базовский сквер, вход/выход)





